



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4791/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-13 16:25**

Parlex azonosító: **10ZL66670001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Gyöngyösi Márton (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Vizsgálták-e, hogy miért sikertelen az eddigi kormányzati családpolitika?"* című, K/4791. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Gyöngyösi Márton (Jobbik)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, *"Vizsgálták-e, hogy miért sikertelen az eddigi kormányzati családpolitika?"* című, K/4791. számú írásbeli kérdésére – Dr. Kásler Miklós miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: 12289-1/2019/PARL

Hiv. szám: K/4791.

Gyöngyösi Márton
országgyűlési képviselő részére
Jobbik
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által a miniszterelnöknek feltett „*Vizsgálták-e, hogy miért sikertelen az eddigi kormányzati családpolitika?*” című írásbeli kérdésre illetékességéből – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom:

Kérem, saját maga és pártja politikai sikertelenségét ne vetítse ki az egész országra.

Önök összeálltak, egy zászló alatt vonulnak azzal a párttal, amely párt 2010 előtt számos olyan intézkedést hozott, melyekkel tönkretették a magyar gyermeket nevelő családokat.

Ezen túlmenően Ön nemcsak idős, cigány és zsidó honfitársainkról, de a magyar fiatalokról is elfogadhatatlan stílusban beszélt, amikor azt mondta, hogy a „magyar fiatal egy szaporítani való haszonállat, amelyet ha jól kitömünk hitellel, akkor produkálja a szükséges gyerekszámot”.

Persze ezen a magatartáson nem csodálkozunk azt követően, hogy Ön 2012-ben még a zsidók listázásának ötletével keltette fel maga körül a figyelmet.

Az Ön múltban tett kijelentései a családokról, a cigányokról, az idősekről azt jelzi, hogy minden szava, amit a magyar családok érdekében nyilvánosság előtt elmond, hiteltelen.

Emlékeztetném arra, hogy az Önök újdonsült szövetségesének kormányzása eredményeként értük el a gyermekvállalási mutatók mélypontját. Amennyiben a gyermekvállalási kedv azon a szinten állandósult volna, 2010 és 2018 között 75 ezerrel kevesebb gyermek született volna, ha pedig 2030-ig kivetítenénk ezeket az adatokat, akkor az Önök és szövetségeseik termékenységi mutatói mellett 2030-ra 59 ezerre csökkenne a születések száma.

A teljes termékenységi arányszám 1,49-es szinten stabilizálódott, amely jelzi, hogy nemcsak egyszeri, esetlegesen bekövetkező hirtelen változás történt. A jelenlegi termékenységi arányszám ötödével magasabb, mint a 2010-es 1,25 szint volt. Mindez mutatja a 2010 óta a családok érdekében meghozott intézkedések eredményét, reményeink szerint ez a magyar fiatalok, a magyar családok további gyermekvállalását fogja eredményezni.

A házasságkötések további emelkedése 2017-hez képest jól mutatja, hogy a házasság intézménye ma fénykorát éli Magyarországon, 1995 óta nem kötöttek annyi házasságot, mint az utóbbi években. Tavaly közel 51 ezer pár döntött amellett, hogy életre szóló szövetségre lép egymással. A házasságok számának emelkedése mellett egyre kevesebb a válás is, a terhesség-megszakítások és csecsemőhalálozások száma pedig régóta nem volt olyan alacsony, mint a tavalyi évben.

A magyar családtámogatási rendszer, Európában egyedülálló támogatási program, amelyet egyre többen elismernek. Az elmúlt közel 9 évben számos intézkedést hoztunk, melyekkel a gyermekeket nevelő családokat segítjük.

A Kormány az idei évben minden eddigit meghaladó mértékű forrást, több mint 2 004 milliárd forintot biztosított a költségvetésben a gyermeket vállaló és nevelő családok támogatására. Ez az összeg 2010-ben, a szocialisták kormányzása idején csupán 960 milliárd forint volt. A CSOK keretében megítélt támogatásoknak köszönhetően közel 45 ezer még meg nem született gyermek vállalásáról döntöttek a fiatalok.

Budapest, 2019. március 13.

Tisztelettel:

